22 «dg¥l 03 02 rutigl] plary) dalal) 5 pudalanall AN L jallASlSal) il andd

(Mathematical Expectation) oal )l a2l
dalaiall Guliall Gans Chay A aadion Al dagall Guliall (e ol ) a8 g3l ey

e s Bl unlia s ans 5 Jass siall e Lgtey 4y 38 sall de 10l Gunlie daala y ey 3510
aaiall S LSaall 20 aaas 3a0 e 3l b pdell jueiall W358 () Cus o ol

G 38 (e JS F 48y Jladaly Jialall 5 L) JiGall (550
] Adlaay) ABSH Allag X Agdall pudiall alyll a8l ld ¢ Aliaitall judall Al _a

: L-;;:;rﬁ P(X)

ECO =) XP(X) ¥ gl
E(X) = p adinall Jaigia X Jlgdiall juaiiall dad giall dagall Jidiy

1



22 «J5¥ 055 02 rainigd) sl Aalud) § pcalaall AANAY Al Hall Al Autigl) and

Zad giall Aaddll 3 ¢ f(2) ) Alany) 30N Ay Joaiia lgdall juaiall o€ 130 Ll
E(X) = f X f(x)dx
: SYS Bl 38l el e
E(c) = c ol a8 2S¢ <lal culs 13 (1

Oppriall A8 Fane = Gublele Ouyalie Fsene 235 (2
E(X; + X;) = E(X,;) + E(X>)

E(X1) = E(XX2) old X; < Xpelal il 13) (3
: Ol Eee Xy, X, cailedall g piiall clyal ol 138 (4

E(X, »X;) = E(X,) » E(X3)



2022/12/05 . . ———— - -
(rtigl) glas Al 5 alnall AN Al iAo ilSaal) gl aud

Mathematical Expectation wuwa bl 2544
299l = 10
ol WS dehiio ddlgic 6ueie) ol Jl gigldl 3,0

EX) =3 xP(X=x)=>_xf(x)

ey oS b oo dailganc 6 ueiol Cewnly I glgill Sya g
E(X)=| xf(x)dx

ol p o Bled ggal) sy
=g code Lot | Lase el wlpedl o gigiell saell ol wolwe 4 @06 dahid _eali 3Jdlie

Ay Ol o sacX 0 1 2 3 4 £ gozzall
POO | (120 4 (/2 | 6(1/2)° | 4(1/2) | (1/2)° 16/16 = 1
XP(X)| O | 412y | 12(y2) | 12(1/2) | 4 (1/2) 32/16 = 2

E(X)=" xP(X=x)=32/16=2

wSloy 4 o 0 o0 98 88giall dasll



22 (JsY o5 04

Sle Joan 13160 54 280 e Joan 13 3a 1340 mups 2 2l e Joas 13 da 50 20 cae DU s 8as0 55 e il jaal ey dual b 1200
ol Ja) 4530 sie Laalll il 13 Lae 3883 5 230 e 50 5 3ail e Jas 133553 30 5 1 A0 e algiany cila ;3 10 udas 6 280
(%5l a5 (5 by

E(x)=30/6 =5 =0 &Lzl g8 o u51 ol @8g 0V @jlgn e dusll ol ga Llg=l

daglad) 5 pualacall— A5 Alda jal)-AaSilSaal) Audigl) and

o | A 1 2 3 4 5 G £ goceoll
Aidd | yoll o X -10 20 =30 A1) -50 60 | -
P(X=x) 1/6 1/6 1/6 1/6 1/6 1/6 | 6/6
X*P(X=x) -10/6 | 20/6 | -30/6 | 40/6 | -50/6 | 60/6 | (120-90)/6=0
1 A JE aslsdl alls ols 6 usol) eunl JI géqzll .!-_‘-?-91 FIJdlie
f(x) — Ex 0<x<2
0 otherwise
+ 00 0 2 1 4
E(x)=u= j x.f(x).dx = fx.O.dx+Jx.Ex.dx+ x.O.dx=§
—00 0

— 00

+ 00
2




22 JsY 05k 02

(rutigd) glany Aaglad) 3 yucalaali— AN A el A SIS sal) Audig) anid

all> g9gi 11
Al poll g jelly 4155 padl pgjell (bl Lo puliell Go sae Ol aie ally 28y paceiu
WVl
Lp) dmb g oy = g(x)g £(x) a8LS alls Lpd ¢ o X 5
E(F)=E(gx})=2_ gx)f(x)

E(Y) = E(g(0)) = f 9O fOO.dx  ialame p X Al a3

E(X) | M=Ky b0 elo Jgasdl Sl 300 X swoiu Wl e @b dehd eali J1Jlie

. E(Y)s
X 0 1 2 £ socendl
P(X = x) 1/4 1/2 1/4 1
X*P(X) 1/2 1/2 E(X) =1
X2 1 4
X2*P(X) 1/2 1| E(X2)=3/2




22 SN ¢S 02 (rutigl glasy Aaglad) 5 pcalaall A0 Al oS Aeasil acd

E(Y) ol Y = g(x) = 3%2 - 2% @l a8lishl ally ols £ p X 53 :2Jlis

(1
fx)=1{73% 0<x<2
0  otherwise

E{FJ=E{g{x};=_[_':g|:;.:;.f{.r}dx [ (332 - 2x)(0)x [= (332 = 20)(x/ v +[ (312 - 2x)(0)dx

37" 1 4
E(I)=0 —| Xt = 2x)x/ ”}f;':I:+IEJ—l 23 & =l{12_1ﬂ,=_¢]=1[]
204 3 | 306 3




22 J5¥) 05 02 (rutigl] elan ) Aalud) § pcalaall AANAY Al Hall Al Autigl) and

Variance & Stand. Devaition S;b=a)l BVl bl
oo Ut Y oS i kb Je agdl JSF LW ug ol gl O i
LG nd gl cndd ey ol o W Y T3] il ada Ll o 0l
Oltny Saisn) X gl Jymusall ol o6 L Sl Aol e il

o2 =Var(X) = E[[ X - uf] o 1o Alouiec 8puz0) ol By
oLl i ad 5 Laall Bl g

g =vVV(X) = vz

V(X)=2, [x=uPf(x) : dohiizoll aul el 8 el @l ad

V(X) =[x uff () ._ R o
= s i Aulgdell 8 uaiall dll> a8



22 «Js¥ 0sis 02 (rutigd) glany Aadlad) 5 udabaali A5MAY Ada Hal RS al) Autigh) acd

N wnnz] 690 (sle Jgazdl Olyo 338 X oo a0 @i ekl sdli wJlie
x| ol 1] 2 £ goceoll
P(X=x)|1/4|1/2 | 1/4 1
PO | o212 ER)=p=1
(%2 1| o] 1
K2 *p) | 1/4] o4 vX)=1/2

{1 K opld ] @l @8l @ls b g p X o520 .2 Jlis
f(x) =

py O<x<2
X X

] pnof this example is— baseb on example 3
0 otherwise 3

o2 = j (x — w2 f(x). dx

0 2 oo 2
X 1 8x 16
o = j(x—4/3)2.0.dx+j(x—4/3)2.5.dx+J (x—4/3)2.0.dx=0+5jx(xz—?+?>+0
—co 0 2 0

1/x* 8 16 2 4



22 «J5¥) s 02 rutigd] glasy Aadlad) 5 udabaali A5MAY Ada Hal RS al) Autigh) acd

welbdl aileas 14
VIX) = E(X2) - E(X)?
WV(CX) = C2V(X) , V(C) =0
logaings o Ol el JMaswl alls o8
VX + YY) = VXD + V(YY) . VX -Y) = V(X)) + V(YY)
lagwl VX)) o] e (oo gl Sl 308 X oo oo fuads askhd eal 1dlie
Al
_ V(X) = E(X2) - E(X)?=2. _
el sl g | Laseodl @sedl 2 swooanig 340 o oedili 0 VYY) sl Y = 2X 6 assall 55

— W=Z-Y e W éuaiall
VIX) = E(6) - E(X)F = (3/2) - 1= 1/2 1 ol <1 - - oomeon
VIY) = V(2X) = 23W{X) = 4 (1/2) = 2.
VW) = VIZ-2%) = VIZ) +V(2X) = VIZ) + 22ViX). P=x) | s /2| 14 1
VI(Z) = E{Z7%) — E(Z)* = (L/8)[17+2°+ 37 +47+57+67]- X PEX) ol 12| 12| E(X) = p =1
(L0 [1+2+3+445+40] = 70/G -
F o= o ey = P {K__l'l I:' ]. _1'

VW) = [FO/B) + 4 (1/2) = 82/6 = 13.67

(X)2 * P(X) o| 1/2 1| E(x)z =32

alylaodl cALoa=YI  ad Il pud wpi (X2 gl Ll 3io) X wnd Lo @l) il I gigall vl
)
E(F) = E(g(x) = 3 g(x).f ()

E(Y)=E(g(x)) = [ _g(0)f(x)dx



22 J5¥) 05 02 (rutigl] elan ) Aalud) § pcalaall AANAY Al Hall Al Autigl) and

(99 ) az=bbis]] adlei=V il jgill o=
Distribution binomiale wJlJl g9l .1
s L] g el eild azmue liiiuiwl i
X=0,1,...n  pwdll i=b (Olel=edl 332) X Old 6,0 N el 8505 Cadgip 80,0 by,S 15]
8 o L edo gzl w2l wo 330 Kg o2lyoldl 0 DA 6580 Aok Aelhd e Aol dg sl o el

X=0,1, 2. n=2 :al> :(H)
P(X = 0) = g*q = g2, P(X=1) = P(HT) + P(TH) = p*q +g*p = 2p'q’
X =0,1, 2, 3. n=3 :al=
P(X=3) = P(HHH) = p*p*p = p°, B(X=2) = P(HHT or THH or HTH) = 3p°q"
X=0,1,2 3, 4. n=4 :all=

P(¥=3) = P(HHHT or THHH or HTHH or HHTH) = 4 p°q’ _
Jgn=ll doiloll B,nll sac g 4 daelly « N-X 9@ 1 330l X g 3 saell s\ 6,5V dmll o8
el LS asbuus Soug ooyl (N=4) o o Sl AL el

/) xl{n— x)!
.._n;-.J_-L::nﬂn_.._.q_u:uﬂ._.J-g.r_;._- Ay Mo oo Sl o X o sac Jlos=18 edli)lg
P(¥ =x) = [:,_t_jlp gn—=) .x =012, ...n in=123 ...
(80 =l G150 e Coli Ledia) dazlgdl au =il o8 sl Jloc=l poagleed] Silpo 330 X Cas

ool Oerld uiSag Uad il gaionll Cgil® T Chs pei g g aoagl=dd] sae Ng | Jadall Jlecsl g = 1-p
sl LS Lol slloz=VI

P(X¥ =x) = [:E} ]'J"r[:'l _ p}{n—r}
X ~ B(n, p) gl



22 J5¥) 05 02 (rutigl] elan ) Aalud) § pcalaall AANAY Al Hall Al Autigl) and

Sildl gl plizeiwl byyw -u
Sl padl o 3350 336 650 Adgiy Ay
(alaown wylzll) ol @yl od # Ll Jloc
roele Jeasdl Jlac=>l Ol 4 dijlese @yaai dahd ao) 30 ol Jlo
Wl 4 ool 3 i idisrlg 8o 1000 B0 Vg
P =x) = () p*q => P(X =0) = (g} 0.590.5%) = 1/16

P(X = 1) = (‘I} 0.5% 0.5° P(X = 2) = (;) 0.5% 0.5

o= 3 Lgio Ob)yS 5 Seiz S9aio o 0byS 3 gl YU w12 Jlio
el S Cele Jgasdl Jlocs] o

P(x =2) = (3) (3/5) (5)’

11



22 I ¢sis 04 utigl glany) dagleal) 3 pualaall— LAY A pal) Al duutigl) and

‘nld 0.6 salall s & - laall Jlaia) IS 13 el I sale laial & COUa 7 & sl ;e
Ol S ey ) Jlaal (Ll

:Jall
ALl Jh C‘A,-'r Judal oYl
fn; x;p) = Cip*q™ ' = €](0.6)*(1 — 0.6)"*

7!

Y (7 — 4)! (0.6)*(0.4)° = 0.2903

Ul S _—s Jlaial \:\4\4

f(n; x;p) = Cyp*q"~' = €7(0.6)"(1 - 0.6)7"7

7!

= o7 =7y (0-6)7(0.4)° = 0.028




22 «Js¥) 0518 04 (rutigd) glany Aadlad) 5 udabaali A5MAY Ada Hal RS al) Autigh) acd

s Lad Clas 5 6 WY1 138 (e Uil sdie Las 1368, JSH 2101 (e 0.1 (& e pinae (8 e (o llill A S 13) ;e
las ¢ 3 e 3 Al calas gl aae o oS o) Jadald
U S ey of Jlaia) (Ll

rJad)
G2 1 0 0sS o Sae calas y ENG pe Ji
PX<3)=px=0+Px=1)+pkx=2)

f; x;p) = C*p*q™ 1 = €§(0.1)°(1 - 0.1)°7%=0.531
Ol IS e Jlial <Ll
f(; x;p) = C*p*q™ 1 = €5(0.1)1(1 - 0.1)°"1=0.354

f; x;p) = C*p*q™ 1 = €5(0.1)%2(1 — 0.1)°72= 0.0984

P(X<3)=0.531+0.354+0.0984 = 0.984



22 J5¥ 0515 04 gl glasy) Aalud) § pcalaall AANAY Al Hall Al Autigl) and
- Jall

X=0,1,2,3,4 s 4 il 2 3 2l sea & pe22e )
X=2,3,4 O x S8 5l i e 3 2=l seda (S

1 1
P(X =2) = C'p*q" 1 = 63(3)2(1 - g)4—2= 0.1157
P(X =3) = C4()°(1 —*3=0.0154

4 1 4 1 4—-4
P(X=4)= C3(Q)*(1—)**=0.0008

P(X>2)=0.1157 + 0.0154 + 0.0008 = 0.132



22 J5¥) 05 02 (rutigl] elan ) Aalud) § pcalaall AANAY Al Hall Al Autigl) and

Sl gjaill yailas o
X = (a4l0) dudyip alizue Olpeio pgacen X jlacl oSos i billy (Wvbuedl buwgll ) g394ll
placewly 13] Loyl (E(X) = p) &3l puti by P pleodl pusi Xy + .0 Xt o+ X;
Ao oplally g9l ailac
P=E(X) = ¥i=ox P(¥)

gl
sl p=E(X) = 2E(X) =Zp=np => p=EX)=np
VIX) = V0 + Xa+ L X+ L+ ),
clad 18 03] alasuwn X
VIX)=2V(X)=2Zpg => V(X)=npqg

o’ =np(1-p)

15



22 J5¥) 05 02 (ritigl] elan ) Aalud) § pcalaall AANAY Al Hall Al Autigl) and

Olyo 4 9l Azkd o)y &y lilly 836l Cowl 1l

X 0 1 2 3 <
f(x) 1/16 4/16 6/16 4/16 1/16
iy &9

H=E(X) = T¥=0x P(X)
=0(1/16) + 1(4/16) +2(6/16) + 3(4/16) + 4(1/16) = 2
H=E(X)= np gl
=4(1/2) =2
o2llg
o =E(x*)—[E(x)])* = Z x* p(x) — p®

x=0

= [0°(1/16) + 12(4/16) + 2(6/16) + 3*(4/16) + 4*(1/16)] — 22 = 202 _ 16

TR T

I
V(X) = npq = 4(1/2)(1/2) = 1 i

16




22 +J3¥ 051505 rtigl] sl gl 5 puabnalic A3} Al yal) A AS ) Aaatigh) anih

P 0.4 54 Abale Lo (o) 0585 o) Jdial GIS 1M piias (10 Artias ziled Gaed 49 (§ 520a (]G
RSV Py SR PIRUINRENY

Alklall 3l (s g Jas gle 2 )

et Glbale () gad Caas Jlaial

A e cpllale aad sl cans Jladia)

Al o dladll (3l g Jass gia

OmMmoONn wm>

:Jall
n=5, p=0.4, q=0.6 Cua cpaall 13 ay j g8 o) A &0 568 JEall (8 andiuall ) gl -A
adllall GM\ A=l ‘”;u:;y\ @)'j:d\ -B

5
x 5-x .. —
P(x) = <x> (0.4)*(0.6) ;x=0,1,2,3,4,5
0

otherwise
dllalal) Zlaill i) g o gial) Glad -C
E(x)=np=5+0.4=2
Vix)=npg=5+%0.4%x0.6=1.2
Calble (aad sai ans Jlaial -D

P(2) = @) 0.4%2(0.6)°>~% = 0.3456



22 Js¥ 055 05 gl glasy) Aalud) § pcalaall AANAY Al Hall Al Autigl) and

SSY) e cpllile faad el s Jaial E
Y e callle el sal can Jlaial F

N x <2 ¢ 25150 W G A Je gplble pad sad casu-F
5 5 5
Px<2)=pP00)+P1Q)+P(2)= 0 0.4°(0.6)°>79 + . 0.41(0.6)>"1 + 5 0.4%(0.6)°>72 =2
x>2 O G Y e palle sl g oF
P(x <2)=P(2)+P@3)+P4)+P(5)
5 5 5 5
= ( 2) 0.4%(0.6)°>72% + ( 3> 0.43(0.6)°>73 + ( 4> 0.4%(0.6)>~* + <5> 0.4°(0.6)°>~> =7

Callale (Al gad caw Jladal -G
E(x)=np=5+0.6=3
Vix) =npqg=5+%0.4%x0.6=1.2



